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[ Dzielenie w zakresie 50 ] SuperKid.pl

Czy znasz tego ptaszka?

W Polsce zyje mndstwo gatunkdéw ptakow, ale zwykle potrafimy nazwac tylko nieliczne. Warto to zmienic :). Sprawdz, czy znasz gatunek,
ktory jest rozwigzaniem ponizszego szyfru. W kazdej kolumnie zapisz, jaka liczba musi sie kry¢ pod x, aby uzyskac
prawidtowe dziatanie (dzielna : dzielnik = iloraz). Nastepnie, korzystajgc z klucza, wypetnij komorki rozwigzania.

dzielna —) |36 |32 |27 | x |21|50| x | x |35 18| X |24 (45| X | X |49

dzielnikr—) | 6 | x | 9 | 8 | x |10 4 | 7 | X 218 | x 19|24 7

ilorazr— | x | 8 | x | 6|7 x|10] 6 |5 X | 5|8 | x |20 9| x

X =

rozwigzanie )
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